

Вместе с ней охотоведы застрелили и трех медвежат. Предполагается, что после нападения, мать могла накормить их своей добычей. Таким образом, подрастающие медведи в будущем могли быть крайне опасны для людей, сообщили в региональном агентстве по охране и использованию животного мира. Там напомнили, что группа туристов отдыхала на ручье Серебряном, когда к ним вышла медведица. Сначала она напала на мужчину, и девушка успела позвонить в оперативные службы и позвать на помощь, но спастись ей не удалось. Это первый подобный трагический случай на Камчатке в этом году. Медведи и раньше выходили к людям, но их всегда удавалось отогнать. Особо агрессивных зверей, которые могли представлять реальную угрозу — отстреливали. В общей сложности, с начала года уже убито 16-ть косолапых. Камчатский бурый медведь - один из крупнейших подвидов в мире. На полуострове обитают более 18 тысяч этих хищников.

[Авторадио-Камчатка](#)